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МЕНЮ



Догляд 
для обличчя
Dermalogica ProSkin  

60 хв

Персоналізована унікальна процедура, адаптована до запиту Вашої шкіри. Розроблена для 

вирішення різних потреб, таких як глибоке очищення та зволоження, боротьба з ознаками 

старіння, гіперпігментацією, запаленнями, покращення текстури та тонусу. Пориньте у 

сенсорну подорож, під час якої наш досвідчений експерт використає найновіші технології, 

методи оздоровлення шкіри та потужні продукти для досягнення найкращих результатів.

Dermalogica скульптуруючий масаж обличчя і догляд 
Proskin

Преміальна процедура для обличчя з 60-хвилинним глибоким масажем обличчя, шиї та 

декольте, що покращує лімфодренаж і мікроциркуляцію та допомагає сформувати чіткі 

контури. Професійний догляд Dermalogica ProSkin доповнює масаж очищенням, ексфоліацією, 

зволоженням і відновленням шкіри для вираженого anti-age ефекту.

90 хв

Dermalogica PRO Microneedling Exo Booster Treatment 
Мікронідлінг з Веганським Екзосомним комплексом

Інноваційна процедура на основі екзосом поєднує мікроголкову терапію Dermalogica Pro Pen 

та 7-денну дозу сироватки-бустера для активації регенерації, стимуляції колагену й еластину 

та глибокого відновлення шкіри без тривалого відновлення. Завершальний етап з Exo Booster 

Dermalogica заспокоює й зволожує шкіру, зменшує почервоніння та запалення, роблячи її 

більш щільною, пружною, з рівнішим тоном і покращеною текстурою вже після першої 

процедури.

60 хв

Dermalogica PRO Microneedling & NanoInfusion

Це сучасний неінвазійний метод професійного догляду за шкірою, оснований на використанні 

пристрою Dermalogica Pro Pen, нано- та мікро-картриджів для максимально ефективного 

результату. Експерт індивідуально для Вас обирає активні сироватки, що містять поживні 

зволожуючі та анти-ейдж компоненти,такі як пептиди, антиоксиданти і вітаміни. Переваги 

догляду: миттєвий ліфтинг, підвищення тонусу та пружності шкіри, вирівнювання текстури 

та покращення загального стану шкіри.

60 хв



Dermalogica букальний масаж обличчя

Букальний масаж – глибока скульптурувальна процедура, що працює з м’язами обличчя ззовні 

та зсередини, забезпечуючи помітний ліфтинг, чіткий овал і молодший вигляд без ін’єкцій та 

хірургії. Процедура виконується на інноваційній сироватці Dermalogica NeuroTouch Symmetry, 

яка впливає на нейром’язові зв’язки, відновлює баланс м’язів і підсилює ефект моделювання 

обличчя.

60 хв

Dermalogica Pro Power Peel

Потужна процедура хімічного пілінгу, спрямована на стимулювання відновлення та обміну 

клітин, усунення нерівностей, покращення текстури і зовнішнього вигляду шкіри. Експерт 

підбере відповідно до потреб Вашої шкіри пілінг з різними кислотами: молочною, саліциловою, 

гліколевою, а також визначить кількість шарів для досягнення виняткових результатів. 

Процедура підходить для вирішення проблем широкого спектру, таких як гіперпігментація, 

акне, вікові та текстурні зміни шкіри.

60 хв

ELEMIS EXPERT™ Touch Renew Facial

Процедура Терапія молодості Pro-Collagen допомагає відновити пружність шкіри, одночасно 

зменшуючи прояв ознак старіння завдяки унікальним клінічно перевіреним формулам 

і ексклюзивним технікам масажу, які сприяють глибокому зволоженню, оновленню шкіри 

та покращують контур обличчя. Вже після однієї процедури Ваша шкіра набуває здорового 

кольору, рівномірної текстури, виглядає наповненою, пружною та оксамитовою на дотик.

60 хв

ELEMIS EXPERT™ Технологія Lift + Rejuvenate

Відновіть життєву силу та молодість шкіри у процедурі BIOTEC Ліфтинг та омолодження із 

застосуванням високотехнологічного апарату BIOTEC. Комбінація ручних та апаратних технік, 

таких як мікрострумова терапія для неперевершеного ліфтингу, ультразвуковий пілінг для 

делікатного очищення, киснева інфузія для глибокого зволоження та тонусу. Подаруйте шкірі 

молодість, пружність і здорове сяйво.

60 хв

Dermalogica for Men. Професійний догляд за обличчям 
для чоловіків

Ця процедура – ідеальний вибір для чоловіків, які хочуть подарувати своїй шкірі професійний 

догляд і відновлення. Починаючи з глибокого очищення, процедура ефективно усуває 

забруднення та надлишки шкірного жиру, надаючи шкірі матовий вигляд. Спеціальні продукти 

для чоловічої шкіри знижують подразнення після гоління, зволожують і зменшують 

почервоніння. Ніжний масаж покращує кровообіг, дарує відчуття розслаблення та свіжості, 

а спеціальні серуми та маски живлять і захищають шкіру. Результат – чиста, здорова 

і відновлена шкіра, готова до будь-яких викликів дня.

60 хв



ELEMIS EXPERT™ Touch Define Facial

90 хв

Інтелектуальний Ліфтинг Ultra Smart – високоефективна процедура для ліфтингу обличчя, 

відновлення енергії шкіри, омолодження і формування чітких контурів. Поєднує силу активних 

продуктів догляду з легендарної лінії Pro-Collagen Marine та інноваційної лінії Ultra Smart 

з комбінацією технік скульптуруючого масажу обличчя для трансформаційних результатів.

ELEMIS EXPERT™ Технологія Sculpt + Firm

Революційна процедура BIOTEC Скульптинг і зміцнення поєднує передові технології та активні 

компоненти для досягнення максимальних результатів. Використовуючи всі 5 технологій 

апарату BIOTEC, процедура забезпечує комплексний ефект: зволоження, тонізацію, 

підвищення еластичності шкіри, нівелювання зморшок та забезпечує чіткий контур. 

Це ідеальний вибір для тих, хто прагне відновити пружність шкіри та додати чіткості контурам 

обличчя, а також отримати миттєвий омолоджуючий ефект.

90 хв

Grown Alchemist Regenerator Facial. Anti-age догляд 
Регенерація та відновлення

Ритуал повного перезавантаження шкіри, відновлення її здоров'я та натурального сяйва. 

У процедурі використовується потужна потрійна гіалуронова кислота та пептиди 3 + 8 для 

стимулювання виробництва колагену та пружності. Масажні лімфодренажні техніки з 

використанням кріошарів покращують мікроциркуляцію,розслаблюють м'язи обличчя та 

стимулюють природні процеси відновлення. Цей догляд ідеально підходить для тих, хто хоче 

відновити шкіру після стресу, втоми чи шкідливого впливу навколишнього середовища.

60 хв



Догляд 
для тіла

60 хв

ELEMIS EXPERT™ Глибокий Масаж м’язів мішечками 
з кварцевими кристалами

Ексклюзивний відновлюючий догляд, що поєднує в собі ефективну техніку масажу, спрямовану 

на глибоке опрацювання м’язів. Процедура допомагає зняти болі, спазми, блоки та м'язові 

напруження, а також відновити енергетичний потенціал організму, сприяючи повному 

розслабленню. Масаж проводиться з використанням спеціальних мішечків, наповнених 

бурштином та кварцовими кристалами. Процедура завершується масажем обличчя і голови, 

який доповнює загальну релаксацію та покращує стан шкіри, надаючи відчуття оновлення 

і гармонії. Мішечки з кварцовими кристалами були спеціально розроблені для бренду ELEMIS, 

що підкреслює унікальність цього СПА догляду.

90 хв

ELEMIS EXPERT™ Peaceful Pregnancy Massage. 
Масаж для вагітних Безтурботність

Ніжний і заспокійливий ритуал, створений для майбутніх мам, розслабляє тіло і розум, 

забезпечуючи відчуття легкості та гармонії. Період вагітності є особливим для кожної жінки, 

і масаж – це важлива частина підтримки її фізичного та емоційного стану. Спеціаліст,

використовуючи магію дотику, працює не тільки з тілом майбутньої мами, але і з її внутрішнім 

світом, об'єднуючи два серця в гармонійну ритмі. У процедурі застосовуються лише безпечні 

та перевірені техніки, адаптовані під кожну стадію вагітності. Масаж знімає напругу в спині, 

допомагаючи полегшити біль та зменшити дискомфорт, крім того, він сприяє зменшенню 

набряків рук та ніг, даруючи відчуття спокою та безтурботності.

ELEMIS EXPERT™ Deep Tissue Massage. 
Глибокий масаж тіла

Унікальність процедури полягає в поєднанні досвіду стародавніх світових технік масажу, таких 

як ломі ломі, тайський, балійський, шведський, шиацу, індійський та аюрведичний масажі для 

зцілення та відновлення організму. У ході процедури використовуються преміальні масажні 

масла та засоби від ELEMIS для досягнення відчуття гармонії та балансу. Масаж призначений 

для зняття м'язової напруги, розтяжки, активізує кровообіг, виводить токсини та забезпечує 

максимальне розслаблення тіла та розуму.

60 – 90 хв



60 хв

ELEMIS EXPERT™ Thousand Flowers Detox Wrap. 
Детокс обгортання Тисяча Квітів

Вишуканий детокс догляд для тіла, який допомагає глибоко очистити шкіру, наситити її пожив-

ними речовинами та відновити. Під час процедури використовується унікальна органічна 

грязьова маска, збагачена цінними мінералами та екстрактами тисячі квітів, які стимулюють 

природні процеси детоксикації організму. Ця процедура не тільки очищає тіло, але й дарує 

розслаблення, Ваша шкіра – м'яка, зволожена, наповнена відчуттям легкості й бадьорості.

60 хв

BODY SPACE Сенсорний СПА. Догляд для тіла 
та розуму

Масажний ритуал хюґе для розслаблення від повсякденного стресу, гарного самопочуття 

та мультисенсорного досвіду. Розкішні засоби для тіла живлять і пом'якшують шкіру, надаючи

їй шовковистість і сяйво. Процедура доступна в декількох опціях, таких як делікатне 

скрабування в поєднанні з кремовим обгортанням. «Догляд, який дарує тілу та розуму миттєве 

божественне відчуття спокою і гармонії».

90 хв

ELEMIS EXPERT™ Garden of England Rose Restore. 
Релакс масаж Англійський Сад

Пориньте в атмосферу запашних англійських садів та насолодіться гармонією під час цього

розслаблюючого масажу для тіла. Догляд наповнений цілющими властивостями букета 

розкішних ароматів троянди, розмарину, приморської сосни, фенхелю, які чудово зволожують 

шкіру, відновлюють її пружність і еластичність. Процедура спрямована на повне розслаблення 

та відновлення внутрішнього балансу.

60 хв

ELEMIS EXPERT™ Hot Stone Massage. 
Антистрес масаж гарячим камінням

Глибокий спа-ритуал релаксації, що поєднує цілюще тепло базальтових каменів і чуттєву 

масажну олію-афродизіак Frangipani від ELEMIS. М’яке тепло розслаблює м’язи, знімає 

накопичену напругу та стрес, активізує кровообіг і занурює у стан повного спокою 

та внутрішньої гармонії. Ідеальний вибір для відновлення енергії й балансу тіла та розуму.

60 хв

Grown Alchemist Rejuvenating Body Massage. 
Тонізуючий масаж тіла

Масаж усього тіла з глибоким опрацюванням нейролімфатичних рефлекторних і міофасціаль-

них тригерних точок стимулює лімфатичну систему, сприяє детоксикації та глибокому 

розслабленню м’язів. Потужний тиск допомагає покращити поставу й гнучкість, підтримує 

здоров’я кишківника та дарує відчуття легкості й внутрішнього балансу після процедури.



60 хв

ELEMIS EXPERT™ Cleansing Salt Scrub & Wrap. 
Сольовий пілінг & обгортання

Розкішний ритуал догляду за шкірою, який поєднує інтенсивне очищення та глибоке 

зволоження тіла. Нагріта олія огортає тіло, створюючи заспокійливу атмосферу розслаблення

та насолоди. Аромат Франжипані дарує глибоке відчуття гармонії, знімає стрес і покращує 

самопочуття. Екзотичний соляний скраб інтенсивно очищує та оновлює шкіру, відлущуючи 

ороговілі клітини. Процес обгортання дарує не тільки фізичне, а й емоційне розслаблення. 

Після процедури Ваша шкіра ніжна, зволожена та має вишуканий ароматний шлейф.

60 хв

CELL STRIKE Антицелюлітне Грязьове Обгортання

Інтенсивна SPA-процедура CELL STRIKE спрямована на зменшення проявів целюліту, 

покращення рельєфу шкіри та активацію обмінних процесів. Формула на основі мінеральної 

грязі та ліполітичних компонентів стимулює дренаж і мікроциркуляцію, допомагаючи 

сформувати більш чіткі та гармонійні контури тіла.

Luxury SPA досвід для двох
Оберіть будь-які процедури зі WELLNESS MENU та насолоджуйтесь 

проведеним часом разом з коханими та друзямиу вишуканому парному кабінеті.

60 хв

CELL STRIKE Антицелюлітне дренажне бандажування

Детокс догляд для боротьби з усіма видами целюліту, що базується на принципі дренажного

бандажування. Як результат, покращення мікроциркуляції, зменшення об'ємів тіла, виведення

токсинів і зміцнення шкіри. На проблемні ділянки тіла наноситься спеціальний дренуючий гель 

з активними компонентами, такими як кофеїн – для стимуляції кровообігу, екстрактами

водоростей – для підвищення еластичності та виконується бандажування бинтами, просочени-

ми концентратом з гімалайською сіллю – для стимуляції відтоку рідини та усунення застою 

в тканинах. Ви втрачаєте до 2 см в об’ємах тільки за одну процедуру!


